



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

0501.2017 № 16/03/01-13

Голові Правління
Інтернет Асоціації України

Федіенку О.П.

вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053

Щодо проведення семінару

Шановний Олександрє Павловичу!

В Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України опрацьовано листа Інтернет Асоціації України щодо проведення семінару, що надійшов до Адміністрації Держспецзв'язку 23.12.2016 (вхідний № 3800-п).

За результатами опрацювання повідомляємо, що Адміністрація Держспецзв'язку підтримує пропозицію Інтернет Асоціації України щодо організації та проведення семінару з метою обміну інформацією стосовно підходів, методів та вимірювання параметрів якості обслуговування споживачів телекомунікаційних послуг, доступу до Ітернету у країнах Євросоюзу та можливості їх запровадження в Україні за участі фахівців з країн Євросоюзу.

Для забезпечення участі у заході фахівців Адміністрації Держспецзв'язку просимо завчасно поінформувати про час та місце проведення семінару.

Вважаємо за доцільне залучити до участі в семінарі представників галузевих наукових установ, організацій захисту споживачів та організацій, які згідно з чинним законодавством здійснюють державний нагляд у сфері телекомунікацій.

Також інформуємо, що засідання робочої групи з питань підготовки пропозицій щодо вимог до якості телекомунікаційних послуг (далі – Робоча група), яке відбулось 23.11.2016, стосувалось питання перегляду чинних нормативних документів з якості телекомунікаційних послуг із передачі даних та доступу до Інтернету з урахуванням завдання, викладеного у пункті 104 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 615-р.

Ваша участь в обговоренні основного питання зазначена в протоколі засідання Робочої групи. Пропозиція щодо обов'язків вищих навчальних

Вхід. № 03

"10" 01 2017р.

закладів та інших наукових закладів здійснювати підготовку проектів нормативно-правових актів з питань показників якості послуг із передачі даних і доступу до Інтернету не стосувалася безпосередньо теми засідання Робочої групи та для внесення до протоколу засідання Робочої групи не пропонувалася.

Додатково інформуємо, що права громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ та консультативно-дорадчих органів у здійсненні державної регуляторної політики визначені Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

З повагою

Голова Служби



Л.О. Євдоченко